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                 Община    Априлци

	  


ДО

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ
ГР. АПРИЛЦИ
П Р Е Д Л О Ж Е Н И Е

От Д-р Младен Максимов Пелов – Кмет на Община Априлци

Относно: Актуализация на бюджета на Община Априлци за 2019 г., промяна в Поименен списък за капиталови разходи за 2019 г. и промяна в План-сметка за приходите от такса "Битови отпадъци" и разходите за поддържане на чистотата на територията на община Априлци за 2019 г.
Уважаеми господин Председател,

Уважаеми Общински съветници,


Във връзка с извършен анализ на приходите и разходите по отчета на бюджет 2019 г. към 31.07.2019 г. и възникнали потребности, ви предлагам завишаване на приходната и разходната част на бюджет 2019 г. на Община Априлци, както и вътрешни компенсирани промени, изразяващи се в следното:

· Поради постъпили дарения по банков път за провеждането на общински  празник „Тодоровден”, предлагам завишаване на приходната част по § 45-01 – с 800 лв., съответно на разходната част в местна дейност 714 „Спортни бази за спорт за всички” § 45-00 субсидии за организации с нестопанска цел с 800 лв.; 
· В изпълнение на Решение на Общински съвет Априлци №501 по протокол 53/27.12.2018 г. за доизграждане на системата за видеонаблюдение са закупени камери и оборудване, като две от камерите за записване на автомобилни номера и прилежащото им оборудване надхвърлят прага на същественост, установен от счетоводната политика на общината. На база на горното се третират като дълготрайни активи, предлагаме да бъде добавен в инвестиционната програма обект § 52-03 Придобиване на друго ОМС в държавна дейност 239 "Други дейности по вътрешната сигурност", 2 бр. камери за видеонаблюдение  за 2940 лв. Средствата да бъдат за сметка на компенсирано намеление в дейността на § 10-15 материали със същата сума;
· Предлагаме включване в инвестиционната програма на Община Априлци за 2019 г. обект § 52-03 Придобиване на друго ОМС – косачка, в местна дейност 623 "Чистота" с 3100 лв. Горното да е за сметка на намаление на § 10-15 материали със същата сума. Прилагаме актуализирана План-сметка за приходите от такса "Битови отпадъци" и разходите за поддържане на чистотата на територията на община Априлци за 2019 г;
· Необходимо е включване в инвестиционната програма на обект § 54-00 Придобиване на земя, в местна дейност 606 "Изграждане, ремонт и поддържане на уличната мрежа" със сума от 299 лв. Средствата са осигурени от вътрешни компенсирани промени в дейността;
· Във връзка с проведената процедура по Закона за обществените поръчки (ЗОП) с обект „СМР за ремонт на общежитие на СУ „Васил Левски”, гр. Априлци и оферираната по-ниска стойност е необходимо вътрешно преразпределение на средствата в дофинансиране, дейност 322 „Неспециализирани училища”. Необходима е промяна на обект § 51-00 Основен ремонт на ДМА (сграда на общежитие на СУ "Васил Левски") в посока намаление с 6092 лв. Неусвоените средства да бъдат разпределени компенсирано в същата дейност както следва: §10-11 храна-2092 лв., §10-15 материали-2000 лв., §10-30 текущ ремонт-2000 лв.;
· Предлагаме да отпадне от инвестиционната програма обект § 51-00 ремонт на улица „Радевска”, поради сключването на Административен договор №BG06RDNP001-7.001-0070-C01 от 23.05.2019 г., за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ по програмата за развитие на селските райони за периода 2014-2020 г. „Строителство, реконструкция и/или рехабилитация на нови и съществуващи улици и тротоари и съоръженията и принадлежностите към тях” на стойност 1 161 504,66 лв., с бенефициент Община Априлци. Горепосочената улица е одобрена за финансиране по проекта;
· Във връзка с проведената процедура по Закона за обществените поръчки (ЗОП) с обект „СМР за ремонт на общински пътища и улици в Община Априлци 2019 г.” и оферираната по-ниска стойност по отделните обекти от спечелилата фирма изпълнител, е необходимо преразпределение между самите обекти, чрез промени в инвестиционната програма, неразделна част от настоящото предложение, както и преразпределение на свободните парични средства. С оглед оптималното използване на целевата субсидия за капиталови разходи, предлагам останалите свободни парични средства в размер на 3284 лв. да бъдат разходвани за обект: § 52-01 Придобиване на компютри и хардуер - 5 бр., в местна дейност 122 "Общинска администрация".

Промените са отразени в предложения актуализиран годишен план на приходната и разходната част по бюджета на общината за 2019 г., предложения актуализиран поименен списък на капиталовите разходи на Община Априлци за 2019 г., както и в актуализираната План-сметка за приходите от такса "Битови отпадъци" и разходите за поддържане на чистотата на територията на община Априлци за 2019 г.
 
Предлагам Общински съвет гр. Априлци да приеме следния проект за 
Р Е Ш Е Н И E:

На основание чл.21, ал.1 т.6 и чл.44 ал.1 т.5, във връзка с чл.27, ал.4 и ал.5 от  ЗМСМА, чл.124, ал.2, ал.3 и ал. 4 от ЗПФ, чл.37 ал.2 и ал. 4 от Наредбата за условията и реда за съставяне на бюджетната прогноза за местни дейности за следващите три години, за съставяне, приемане и отчитане на бюджета на община Априлци, Общински съвет Априлци
РЕШИ:

Приема изменения по приходната и разходната част на бюджета на Община Априлци за 2019 г., актуализиран Поименен списък на капиталовите разходи за 2019 г., както и актуализирана План-сметка за приходите от такса "Битови отпадъци" и разходите за поддържане на чистотата на територията на община Априлци за 2019 г., съгласно приложения №1, №2 и №3.
ПРИЛОЖЕНИЯ:
1. Актуализиран годишен план на приходната и разходната част с отразени промени (+/-) по бюджета на Община Априлци за 2019 г.
2. Актуализиран поименен списък на капиталовите разходи за 2019 г.
3. Актуализирана план-сметка за приходите от такса "Битови отпадъци" и разходите за поддържане на чистотата на територията на община Априлци за 2019 г.
С уважение,
Д-Р МЛАДЕН ПЕЛОВ
Кмет на Община Априлци
Съгласувал:

Ваня Иванова – Секретар на Община Априлци

Изготвил:

Добромир Теодосиев – Директор на дирекция „ФСДАПИО”
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